

Собрание Общества дружбы «Узбекистан-Казахстан»

// 10.05.2017

<https://uzkimyosanoat.uz/ru/press/news/sobranie-obshchestva-druzhby-uzbekistan-kazahstan>

7 мая 2017 года в конференц-зале АО «Узкимёсаноат» состоялось собрание Общества дружбы «Узбекистан-Казахстан», на котором были рассмотрены организационные вопросы по избранию нового состава правления.

На собрании отмечалось, что, являясь составной частью «народной дипломатии», общество дружбы «Узбекистан-Казахстан» играет важную роль в укреплении отношений добрососедства, дружбы и взаимного уважения двух родственных народов, способствует дальнейшему взаимному обогащению узбекско-казахских культурно-просветительских связей.

По итогам состоявшегося обсуждения председателем правления общества дружбы «Узбекистан-Казахстан» единогласно был избран А.А.Абдуллаев, председатель правления АО «Узкимёсаноат».

В работе собрания приняли участие ответственный работник аппарата Президента Республики Узбекистан М.Мирзиятов и заместитель председателя Совета обществ дружбы Узбекистана К.Ишанходжаев.

Пресс-служба АО «Узкимёсаноат»